

## Мне в школе хорошо.

Я мечтала о школе ещё с детского сада. Хотя не имела представления, что такое "ученик". И вот наконец-то выпускной в детском саду, а затем и наступившее долгожданное первое сентября в школе. На своего первого учителя я шла с радостным настроением и одновременно с тревогой. Я шла в школу очень познала, вот уже заканчивал пятый класс, а в школу иду с желанием, как в первый раз. За время учёбы я узнала очень много интересного и познавательного. В школе организовано много кружков, где можно заниматься <sup>редакции</sup> ~~вс~~ различными интересами. Для учащихся проводят праздничные мероприятия, спортивные соревнования. В школе у меня появилось много друзей, с которыми я общалась каждый день с удовольствием. Но и, конечно, с большим уважением относилась к своим учителям, которые учат нас и прививают любовь к своему предмету.

Сейчас, мы живём и не думаем, что когда-то закончим школу, да и не хотим об этом думать. Школьные годы прекрасны!

Горбунова Валерия 5-<sup>б</sup>"